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Освоєння дисципліни «Державне регулювання цифрової економіки» забезпечить формування у майбутніх фахівців 
необхідних знань та навичок, які дозволять ефективно вирішувати професійні завдання, що можуть виникати у різних 
сферах регулювання розвитку цифрової економіки. Особливістю дисципліни “Державне регулювання цифрової 
економіки” є те, що різноманітність форм і методів регулювання в ній синтезовано в єдину, цілісну систему. Це дає 
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змогу вивчити природу і види елементів регулювання, підходи до їхнього використання на різних рівнях управління, а 
також передбачити загальний вплив окремих елементів, оскільки окремі елементи, незважаючи на їхню значимість, не 
можуть впливати на економіку ізольовано, поза цілісною системою державного регулювання.  

Мета дисципліни 
 

забезпечення формування науково-методологічних, світоглядно-професійних знань про систему державного 
регулювання цифрової економіки та його ролі у розвитку національної економіки, розкриття механізму державного 
регулювання цифрової економіки, основних видів економічної політики держави та інструментів, що застосовуються 
задля досягнення стратегічних цілей економічного розвитку, а також засвоєння теоретичних положень щодо 
державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки та її окремих складових (електронного бізнесу, 
штучного інтелекту й криптовалютних відносин) 

Компетентності, 
формуванню яких 
сприяє дисципліна 
 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.  
ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.  
ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування 
напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.  
СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів 
та із застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

Результати навчання  
 

ПРН9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, 
напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.  
ПРН11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових  відносин.  
ПРН18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність 

Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 6 кредитів ЄКТС (180 год.). Для денної форми навчання: лекції – 32 год., практичні 
заняття – 34 год., самостійна робота – 114 год.  

Форма підсумкового 
контролю 

Екзамен 

Терміни викладання 
дисципліни 

Дисципліна викладається у 6-му семестрі (18 тижнів) 

 

Програма дисципліни 
Тема 1. Теоретичні засади державного регулювання цифрової економіки 

Природа державного регулювання цифрової економіки та його система. Характеристика чинників, що обумовлюють необхідність 
державного регулювання економіки. Способи впливу держави на економіку. Етапи становлення державного регулювання економіки та 
визначення його доцільності в умовах сучасної цифрової трансформації. Еволюція ролі та умов державного регулювання економіки. Теорії 
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державного регулювання економіки. Цілі та основні завдання державного регулювання цифрової економіки. Функції державного 
регулювання цифрової економіки. Основні недоліки та принципи державного регулювання цифрової економіки. Визначення ефективності 
у системі державного регулювання цифрової економіки. Світовий досвід макроекономічного регулювання. 

Тема 2. Методологія державного регулювання цифрової економіки  
Форми та механізми державного регулювання економіки. Класифікація методів державного регулювання економіки. Характеристика 
способів державного регулювання економіки. Правове регулювання у системі державного регулювання економіки. Адміністративні 
методи державного регулювання економіки. Економічні методи державного регулювання економіки та їхня характеристика. Моделі 
державного регулювання економіки 

Тема 3. Об’єкти та суб’єкти державного регулювання цифрової економіки  
Об’єкти державного регулювання цифрової економіки та їхня характеристика. Суб’єкти державного регулювання економіки. Структура 
органів державної влади й управління. Президент України, його правовий статус і функції у сфері державного регулювання економіки. 
Верховна Рада України та її повноваження стосовно питань державного регулювання економіки. Кабінет Міністрів України, його 
правовий статус і функції у сфері державного регулювання економіки. Міністерство цифрової трансформації України: цілі та напрями 
діяльності. Характеристика проєктів Міністерство цифрової трансформації України, що спрямовані на пришвидшення цифрового 
розвитку українського суспільства. Центральні органи виконавчої влади зі спеціальним статусом. Світовий досвід законодавчого 
визначення основ цифрової економіки. 

Тема 4. Стратегія соціально-економічного розвитку країни  
Поняття та зміст стратегії соціально-економічного розвитку країни. Сутність, етапи розроблення та реалізації соціально-економічної 
стратегії. Засоби здійснення державного регулювання економіки. Соціально-економічне прогнозування у системі державного 
регулювання економіки. Класифікація прогнозів. Процес макроекономічного прогнозування. Форми наукового передбачення. Методи 
макроекономічного прогнозування. Макроекономічне індикативне планування. Види та форми макроекономічного планування. Державне 
економічне програмування та цільові комплексні програми. Класифікація державних програм. Алгоритм розробки програми. 
Характеристика концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України. Стратегія здійснення цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації системи управління державними фінансами на період до 2025 року. Характеристика заходів реалізації 
Стратегії. 

Тема 5. Державне регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки 
Функції та принципи функціонування інфраструктури цифрової економіки. Властивості інфраструктури цифрової економіки. 
Компонентний склад інфраструктури цифрової економіки. Обґрунтування сутності державного регулювання розвитку інфраструктури 
цифрової економіки. Змістовні ознаки регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки. Система та основні елементи 
державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки. Основні напрями здійснення державного регулювання розвитку 
інфраструктури цифрової економіки 

Тема 6. Державне регулювання у сфері електронного бізнесу. 
Аналіз регулювання ринку електронної комерції. Аналіз регуляторних актів. Сфера регулювання законодавства про електронну комерцію. 
Основні принципи правового регулювання у сфері е-комерції. Особливості регулювання бізнес-процесів на ринку е-комерції. Перелік 
цілей та засобів державного регулювання електронної комерції. Аналіз зобов’язань України за угодою про Асоціацію з ЄС, що стосуються 



 
4 

 

Загальна схема оцінювання 
Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Шкала 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

Н
ар

ах
ув

ан
ня

 
ба

лі
в 

Бали нараховуються таким чином: 
для іспиту для заліку Оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

здійснюється за 100-бальною шкалою  і  
становить: за поточну успішність (участь у 
практичних заняттях, виконання практичних 

90-100 A Відмінно 
зараховано 82-89 B 

Добре 
74-81 C 

ринку. Інтернет-магазин з погляду законодавства. Права споживачів. Оформлення діяльності інтернет-магазину. Органи, що здійснюють 
контроль та нагляд. Оподаткування діяльності інтернет-магазину 

Тема 7. Окремі аспекти регулювання відносин цифрової економіки 
Концепція розвитку штучного інтелекту в Україні. Особливості надання послуг роботами зі штучним інтелектом. Законодавче 
регулювання використання штучного інтелекту в Україні. Міжнародні стандарти та світовий досвід законодавчого регулювання 
використання штучного інтелекту. Поняття майнингу та крипровалюти. Преваги та недоліки криптовалюти. Специфічні риси 
криптовалюти. Регулювання відносин щодо майнингу та використання криптовалют. Особливості врегулювання криптовалютних 
відносин. Характеристика нормативно-законодавчої бази щодо віртуальних активів. Правила етики на криптовалютному ринку 
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Інформація про консультації 
Щопонеділка у січні-травні 2025 року  з 1100  до 1400  год.,  ауд. 231/К – доц. Ю.Ю. Точиліна 
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64-73 D 
Задовільно 

завдань та контрольних робіт) – до 60 балів, за 
результати екзамену – до 40 балів. 
При оформленні документів за екзаменаційну сесію 
використовується таблиця відповідності 
оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 
різними системами 

60-63 E 

35-59 FX Незадовільно з можливістю 
повторного складання 

Не зараховано з 
можливістю 
повторного 
складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

Не зараховано з 
обов’язковим 

повторним 
вивченням 
дисципліни 

Політика опанування дисципліни  
Відвідування: Здобувачі вищої освіти самостійно планують відвідування лекційних занять, що проводяться в межах дисципліни. Присутність на 
практичних заняттях та контрольних заходах (екзамен) є обов’язковою. Важливим є своєчасне виконання індивідуальних завдань в межах 
самостійної роботи, передбачених програмою дисципліни.  
Дотримання принципів академічної доброчесності: Підготовка усіх завдань, письмових робіт і т. ін., що виконуються в межах дисципліни, 
здійснюється здобувачем вищої освіти самостійно, на засадах академічної доброчесності. Викладач має право для перевірки робіт застосовувати 
програму  Unicheck. 
Умови зарахування пропущених занять: Відпрацювання академічної заборгованості з дисципліни можливо до дня екзаменаційної консультації 
(відповідно до розкладу консультацій викладача). 
Інші умови: Навчально-методичні матеріали дисципліни розміщені на платформі Moodle. 

 


